
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования работника горнорудного предприятия

28 ноября 2023 года около 22 часов 00 минут (местного времени) на территории одного из горнорудных предприятий области обнаружено тело 62-летнего рабочего. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что 28 ноября 2023 года погибший выполнял наряд по восстановлению металлического ограждения вокруг горного обрушения глубиной около 10 метров, образовавшегося вследствие запланированных работ по добыче металлической руды. Не надев монтажный пояс для определения объема работ, зашел за ограждение горного обрушения, где произошло его падение с высоты. В результате этого работник предприятия получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа вместе с руководством территориального следственного отдела.

В настоящее время следователем СК России опрашиваются очевидцы произошедших событий, лица из числа руководства угольного предприятия, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1842515>